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Šifra Tekstualni opis stavke Oznaka
Oznaka u 

katalogu/prospektu/brošuri
Jedinica

mjere
Okvirna 
količina

Cijena stavke (po 
jedinici mjere) kn

Ukupna cijena 
stavke

(kn)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 (7x8)

1

Noćni ormarić s ladicama
Širina ormara od 43 do 46 cm, dubina od 48 do 51 cm, visina od 82 do 85 cm. Unutrašnjost opremljena sa 
3 ladice, prema shemi. Poleđina noćnog ormarića  debljine 12 do 19 mm odgovarajućim okovom čvrsto 
povezana za tijelo  kako bi osiguravala čvrstoću i potrebnu krutost ormara.  Izrada od ploča kompozitnog 
drvenog konglomerata melaminske i / ili ekološki ispravno lakirane površine otporne na habanje, i 
pogodne za lako održavanje čistoće, emisijske klase E0 ili E1, rubljene ABS trakom debljine 1 i 2 mm ili 
lakirane.  Debljine ploča za tijelo i prednjice ormarića 19 mm. Dezen i ručkice prema izboru stručne osobe 
ovlaštene od strane Naručitelja. Radioničke nacrte, izbor materijala, boje i tona obavezno dati na uvid i 
odobrenje stručnoj osobi ovlaštenoj od strane Naručitelja. Poleđina MDF Ploča 3mm,-bijela/smeđa

Dezen A L kom 6 -  kn                        

2

Klub stolić                                                                                                                                Duljina radne 
ploče 100 cm. Dubina stola 48 do 50 cm. Visina 50 do 55 cm. Ploča debljine 38 mm. Bočne stranice  iste 
debljine. Polica za odlaganje ispod ploče stola, debljine 19mm. Izrada drvenih dijelova od ploča 
kompozitnog drvenog konglomerata melaminske i / ili ekološki ispravno lakirane polumat površine otporne 
na habanje, i pogodne za lako održavanje čistoće, emisijske klase E0 ili E1, rubljene ABS trakom debljine 
1 i 2 mm ili lakirane. Debljine ploča 38 i 19 mm. Dezen prema izboru stručne osobe ovlaštene od strane 
Naručitelja.  Radioničke nacrte, izbor materijala, boje i tona  obavezno dati na uvid i odobrenje stručnoj 
osobi ovlaštenoj od strane Naručitelja.  Poleđina MDF Ploča 3mm,-bijela/smeđa

Dezen A Sk kom 3 -  kn                        

3

Krevet
Dužina kreveta 195cm, širina  96cm, visina 45 cm. Visina uzglavlja 60cm.Dvije ladice prema shemi.  
Izrada od ploča kompozitnog drvenog konglomerata melaminske i / ili ekološki ispravno lakirane površine 
otporne na habanje, i pogodne za lako održavanje čistoće, emisijske klase E0 ili E1, rubljene ABS trakom 
debljine 1 i 2 mm ili lakirane.  Debljine ploča okvira i uzglavlja kreveta 25 mm. Dezen prema izboru stručne 
osobe ovlaštene od strane Naručitelja. Podnice su u cijelosti izrađene od bukovog drva s elastičnim 
letvicama. Radioničke nacrte, izbor materijala, boje i tona  obavezno dati na uvid i odobrenje stručnoj 
osobi ovlaštenoj od strane Naručitelja.                                                                                                     
Bočna obloga kreveta s potkonstukcijom.. Širina od 192 do 196 cm. Visina 25 do 30 cm.  Ovjes nevidljiv. U 
cijeni montaža na zidove od gipskartonskih ploča, armiranog betona i drugih materijala, uključivo i izvedbu 
eventualno potrebnih ojačanja. Izrada od ploča kompozitnog drvenog konglomerata melaminske i / ili 
ekološki ispravno lakirane površine otporne na habanje i pogodne za lako održavanje čistoće, emisijske 
klase E0 ili E1, rubljene ABS trakom debljine 1 i 2 mm ili lakirane. Debljina vanjskih ploča 18 do 19 mm. 
Debljina ploče prema zidu 8 do 12 mm.  Dezeni i ručkice prema izboru stručne osobe ovlaštene od strane 
Naručitelja odabrani za svaku etažu.  Montira se iza kreveta radi zaštite zida od  oštećenja. Detaljan 
razmještaj - poziciju pregrada na zidu za svaku prostoriju odredit će stručne osobe ovlaštene od strane 
Naručitelja. Prije izrade potrebno je provjeriti mjere na mjestu isporuke. Radioničke nacrte, izbor 
materijala, boje i tona  obavezno dati na uvid i odobrenje stručnoj osobi ovlaštenoj od strane Naručitelja.

                                                                                                                                     Dezen A K kom 6 -  kn                        
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Ormar                                                                                                                                                      
Širina  oko 140 cm, dubina od 55 do 57 cm, visina od 268 do 270 cm. 
Unutrašnjost opremljena s pomičnim policama i 3 ladice, prema shemi. Poleđina ormara  debljine 12 do 19 
mm odgovarajućim okovom čvrsto povezana za tijelo ormara kako bi osiguravala čvrstoću i potrebnu 
krutost . 
Izrada od ploča kompozitnog drvenog konglomerata melaminske i / ili ekološki ispravno lakirane površine 
otporne na habanje, i pogodne za lako održavanje čistoće, emisijske klase E0 ili E1, rubljene ABS trakom 
debljine 1 i 2 mm ili lakirane. Debljine ploča za tijelo ormara 19 mm. Dezen i ručkice  prema izboru stručne 
osobe ovlaštene od strane Naručitelja. Radioničke nacrte, izbor materijala, boje i tona  obavezno dati na 
uvid i odobrenje stručnoj osobi ovlaštenoj od strane Naručitelja.   Poleđina MDF Ploča 3mm-bijela/smeđa

Dezen A Odb kom 3

5

UgradnI ormar 
Veličina oko 125x 55 x h 270 cm.  Na sva vrata predvidjeti bravicu s ključem. Unutrašnjost opremljena s 
pomičnim policama i šipkama za vješanje. Izrada od ploča kompozitnog drvenog konglomerata 
melaminske i / ili ekološki ispravno lakirane površine otporne na habanje, i pogodne za lako održavanje 
čistoće, emisijske klase E0 ili E1, rubljene ABS trakom debljine 1 i 2 mm ili lakirane. Debljine ploča za 
stranice i prednjice ormara 18 do 19 mm.  Dezen i ručkice prema izboru stručne osobe ovlaštene od 
strane Naručitelja. Radioničke nacrte, izbor materijala, boje i tona  obavezno dati na uvid i odobrenje 
stručnoj osobi ovlaštenoj od strane Naručitelja.                                                                                                          
Uz svaki ugradbeni ormar ugraditi i  zidnu vješalicu s potkonstukcijom i  2 dvostruke vješalice za odjeću. 
Širina obloge od 40 do 43 cm. Visina 150 do 155 cm. Ovjes nevidljiv. U cijeni montaža na zidove od 
gipskartonskih ploča, armiranog betona i drugih materijala, uključivo i izvedbu eventualno potrebnih 
ojačanja. Izrada od ploča kompoziitnog drvenog konglomerata melaminske i / ili ekološki ispravno lakirane 
površine otporne na habanje, i pogodne za lako održavanje čistoće, emisijske klase E0 ili E1, rubljene 
ABS trakom debljine 1 i 2 mm ili lakirane. Debljina vanjskih ploča 18 do 19 mm. Debljina ploče prema zidu 
8 do 12 mm. Dezeni i ručkice prema izboru stručne osobe ovlaštene od strane Naručitelja.  Prije izrade 
potrebno je provjeriti mjere na mjestu isporuke. Radioničke nacrte, izbor materijala, boje i tona  obavezno 
dati na uvid i odobrenje stručnoj osobi ovlaštenoj od strane Naručitelja.

Dezen A Ou kom 3 -  kn                        

6

Komoda s nadgrađem
Širina  od 100 do 105 cm, dubina od 43 do 45 cm, visina od 82 do 85 cm.  Unutrašnjost opremljena s 
pomičnom policom. Poleđina ormara  debljine 12 do 19 mm odgovarajućim okovom čvrsto povezana za 
tijelo komode kako bi osiguravala čvrstoću i potrebnu krutost . Nadgrađe komode širine 100 do 105 cm, 
dubine 28 do 30 cm, visine 82 do 85 cm. Unutrašnjost opremljena sa dvije police, vertikalno podijeljena u 
dvije zone. Nadgrađe je otvoreno, bez vrata. Poleđina ormara  debljine 12 do 19 mm odgovarajućim 
okovom čvrsto povezana za tijelo komode kako bi osiguravala čvrstoću i potrebnu krutost. Izrada od ploča 
kompozitnog drvenog konglomerata melaminske i / ili ekološki ispravno lakirane površine otporne na 
habanje, i pogodne za lako održavanje čistoće, emisijske klase E0 ili E1, rubljene ABS trakom debljine 1 i 
2 mm ili lakirane. 
Debljine ploča za tijelo komode i nadgrađa 19 mm. Dezen i ručkice prema izboru stručne osobe ovlaštene 
od strane Naručitelja. Radioničke nacrte, izbor materijala, boje i tona  obavezno dati na uvid i odobrenje 
stručnoj osobi ovlaštenoj od strane Naručitelja.   Poleđina MDF Ploča 3mm,-bijela/smeđa

Kn kom 3 -  kn                        
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U cijenu ukalkulirati sve troškove / izrada, dobava i ugradnja.
Ponuditelj je dužan prije podnošenja ponude izvršiti izmjeru na licu mjesta 
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